DIFFERENTIAALIYHTALOT I

Loppukoe 12.03.2012

1. a) Ratkaise alkuarvotehtava,

(1 +w)g—z =-yly+1), y(0)=1

b) Ratkaise alkuarvotehtava

dy . 2 _
5, = vy =1, y(0)=1

2. Maaraa kayraparven
P+ +Cz =0
kohtisuorat leikkaajat.
3. Ratkaise alkuarvotehtava

2y —zy +y=Inz, y1)=1, ()=

4. Ratkaise differentiaaliyhtalo

y" — 2"+ = 2cosz + €*.

5. Ratkaise z(t), y(t) ja 2(t) differentiaaliyhtiléryhmasta

' =2z + vy, z(0) =1,

‘y’ = -, y(O) = 21
d=x+y—2z, 2(0)=2.

Merkitse koepaperiin nimi, opiskelijanumero, koulutusohjelma ja ten-
tittava opintojakso.



